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У овом бро ју... 

О
зна ке РВ и ПВО сре ди ном 2018. го ди не до би ће пр ви од шест
при ме ра ка хе ли коп те ра H145M, че ти ри у бор бе ној и два у ви -
ше на мен ској ва ри јан ти, ко ји су на ру че ни од „Ер ба са”. Но вом

тех ни ком Вој ска Ср би је до би ће но ве опе ра тив не спо соб но сти – од
ин фил тра ци је и ва тре не по др шке пр о тив те ро ри стич ким сна га ма до
ме ди цин ског пре во за са пру жа њем по мо ћи још то ком ле та хе ли коп -
те ра. Део уго во ра би ће по др шка за одр жа ва ње, укљу чу ју ћи ре зер вне
де ло ве, ала те и по треб ну тех нич ку до ку мен та ци ју, али и тран сфер
тех но ло ги ја за ви ше ни вое одр жа ва ња. Осим то га, део па ке та уго во -
ре ног са „Ер ба сом” је су и сер ти фи ка ци ја ре монт ног за во да „Мо ма
Ста ној ло вић” из Ба тај ни це, ко ји ће по ста ти цен тар за одр жа ва ње на
на шим про сто ри ма до бро по зна те „га зе ле”, као и ин те гра ци ја за во да
у мре жу „Ер ба со вих” ак тив но сти на тех нич кој по др шци ко ри сни ци -
ма. То ће обез бе ди ти но ву пер спек ти ву за 50 „га зе ла”, ко је су са да у
на о ру жа њу РВ и ПВО и у по ли ци ји, и по тен ци јал но еко ном ске ко ри -
сти од ра до ва на „га зе ла ма” дру гих ко ри сни ка. Та ко ђе, ти ме је отво -
рен пут за укљу чи ва ње од брам бе не ин ду стри је Ср би је и на уч но и стра -
жи вач ких уста но ва у по сло ве ко је во ди „Ер бас”. У овом бро ју „Од бра -
не” мо же те про чи та ти де таљ не так тич ко-тех нич ке ка рак те ри сти ке
нове Ербасове птице .

Пре сек са рад ње Ср би је и НА ТО-а у окви ру Про гра ма „Парт нер -
ство за мир” да је бри гад ни ге не рал Ће за ре Ма ри не ли, шеф Вој не кан -
це ла ри је за ве зу са НА ТО-ом . „Ве о ма ми је дра го што мо гу да ка жем
да НА ТО сма тра Ср би ју по у зда ним парт не ром. У про те клој де це ни ји,
за хва љу ју ћи мно го број ним успе шно ре а ли зо ва ним ак тив но сти ма,
про ду би ли смо и оја ча ли на ше ве зе у ко рист Ср би је, али и у ко рист
Али јан се. Обу ка ко ју за јед но спро во ди мо по мо гла је Вој сци Ср би је да
по ве ћа ин тер о пе ра бил ност и уче ству је у опе ра ци ја ма Ује ди ње них на -
ци ја и Европ ске уни је. Мо гу да по хва лим про фе си о нал ност срп ских
вој ни ка у тим ми си ја ма”, ка же Ма ри не ли.

Вој но ме ди цин ска ака де ми ја ће 2. мар та обе ле жи ти 173. го ди не
по сто ја ња. У сво јој сто лет ној исто ри ји про ла зи ла је кроз пе ри о де на -
прет ка и вре ме на ве ли ких иза зо ва и ис ку ше ња. Спрам тих при ли ка
ста са вао је и ка лио се и њен ка дар, за хва љу ју ћи ко ме је оп ста ја ла и
би ла пре по зна тљи ва у дру штву. По во дом да на те уста но ве за „Од -
бра ну” го во ри пу ков ник проф. др Ми ро слав Ву ко са вље вић, до ско ра -
шњи на чел ник Кли ни ке за оч не бо ле сти ВМА, ко ји је од 17. ја ну а ра,
ука зом пред сед ник Ре пу бли ке Ср би је, по ста вљен за за ступ ни ка на -
чел ни ка ВМА.  

Те ма бро ја по све ће на је тех ни ка ма ко је кри јум ча ри ко ри сте ка ко
би иле гал не ми гран те пре ба ци ли у зе мље за пад не Евро пе. Не ко ли ко
ак ци ја европ ских по ли ци ја по ка за ле су да мно ги ми гран ти и из бе гли -
це ко ри сте ла жне иден ти те те ка ко би се до мо гли же ље них зе ма ља.
Оно што се ма ње зна је да чим стиг ну у не ки из бе глич ки камп у за -
пад ној Евро пи, или би ло где та мо, они од мах по ста ју из ло же ни нај ра -
зли чи ти јим при ти сци ма да се при кљу че кри ми нал ци ма у ра зним пре -
ва ра ма или да при ста ну на не људ ске усло ве ра да. Су о че ни са не го -
сто љу би вим си сте мом ко ји не по зна ју и не раз у ме ју, ти љу ди та ко ула -
зе у но ви круг па кла и по ста ју по се бан без бед но сни иза зов за зе мље
у ко ји ма су, пи ше ау тор ка тек ста Ми ле на Ми ле тић. ƒ


